



В Ясном предъявлено обвинение мужчине по факту нападения на сотрудника полиции с топором



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области предъявлено обвинение ранее судимому 48-летнему жителю города Ясного, в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст.318 УК РФ (применения насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

По данным следствия, днем 18 октября 2019 года мужчина, находясь в жилом доме по улице Свердлова города Ясного, оказал сопротивление и напал на полицейского, ударив его, а также угрожал страж порядка топором.

Полицейский прибыл для разбирательства по сообщению 43-летней местной жительницы, которая указала, что ее избивает сожитель.

Через некоторое время полицейским удалось обезвредить и задержать мужчину.

Подозреваемый задержан следователями СК в порядке ст.91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Обвиняемый свою вину признал.

По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

установление полной картины происшествия и сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Октября 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1401930/folder/1048783>